
1） 1週間の授業時間以外での「学内」学習時間について

学内平均学習時間（週）

84 7 2 0 1 94
89.4% 7.4% 2.1% 0.0% 1.1% 100.0%
49 32 5 4 1 91

53.8% 35.2% 5.5% 4.4% 1.1% 100.0%
53 24 9 3 2 91

58.2% 26.4% 9.9% 3.3% 2.2% 100.0%
26 21 1 2 27 77

33.8% 27.3% 1.3% 2.6% 35.1% 100.0%
56 21 5 1 1 84

66.7% 25.0% 6.0% 1.2% 1.2% 100.0%
49 25 6 4 0 84

58.3% 29.8% 7.1% 4.8% 0.0% 100.0%
48 23 8 3 8 90

53.3% 25.6% 8.9% 3.3% 8.9% 100.0%
20 18 10 3 31 82

24.4% 22.0% 12.2% 3.7% 37.8% 100.0%
大学院 9 2 3 1 8 23
看護栄養学研究科 39.1% 8.7% 13.0% 4.3% 34.8% 100.0%

394 173 49 21 79 716
55.0% 24.2% 6.8% 2.9% 11.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

2） 1週間の授業時間以外での「学外」学習時間について

学外平均学習時間（週）

0 27 22 20 25 94
0.0% 28.7% 23.4% 21.3% 26.6% 100.0%
6 19 26 18 22 91

6.6% 20.9% 28.6% 19.8% 24.2% 100.0%
4 19 20 21 27 91

4.4% 20.9% 22.0% 23.1% 29.7% 100.0%
11 13 3 7 43 77

14.3% 16.9% 3.9% 9.1% 55.8% 100.0%
3 23 20 20 18 84

3.6% 27.4% 23.8% 23.8% 21.4% 100.0%
4 36 25 10 9 84

4.8% 42.9% 29.8% 11.9% 10.7% 100.0%
6 40 20 13 11 90

6.7% 44.4% 22.2% 14.4% 12.2% 100.0%
4 18 9 15 36 82

4.9% 22.0% 11.0% 18.3% 43.9% 100.0%
大学院 2 7 5 1 8 23
看護栄養学研究科 8.7% 30.4% 21.7% 4.3% 34.8% 100.0%

40 202 150 125 199 716
5.6% 28.2% 20.9% 17.5% 27.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

学科・学年

4年

2時間

未満

2時間

台

3時間

台

看護学科

1年

2年

3年

合 計

合計

学習

しない

2時間

未満

2時間

台

3時間

台

4時間

以上

問  授業時間以外での学習時間について  2021年3月調査実施

合計

学習

しない学科・学年

4時間

以上

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

合 計

栄養学科

89.4%

53.8%

58.2%

33.8%

66.7%

58.3%

53.3%

24.4%

39.1%

55.0%

7.4%

35.2%

26.4%

27.3%

25.0%

29.8%

25.6%

22.0%

8.7%

24.2%

2.1%

5.5%

9.9%

1.3%

6.0%

7.1%

8.9%

12.2%

13.0%

6.8%

4.4%

3.3%

2.6%

1.2%

4.8%

3.3%

3.7%

4.3%

2.9%

1.1%

1.1%

2.2%
35.1%

1.2%

8.9%

37.8%

34.8%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習しない 2時間未満 2時間台 3時間台 4時間以上

6.6%

4.4%

14.3%

3.6%

4.8%

6.7%

4.9%

8.7%

5.6%

28.7%

20.9%

20.9%

16.9%

27.4%

42.9%

44.4%

22.0%

30.4%

28.2%

23.4%

28.6%

22.0%

3.9%

23.8%

29.8%

22.2%

11.0%

21.7%

20.9%

21.3%

19.8%

23.1%

9.1%

23.8%

11.9%

14.4%

18.3%

4.3%

17.5%

26.6%

24.2%

29.7%

55.8%

21.4%

10.7%

12.2%

43.9%

34.8%

27.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習しない 2時間未満 2時間台 3時間台 4時間以上
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1） 1週間の授業時間以外での「学内」学習時間について

学内平均学習時間（週）

4 14 16 12 32 10 88
4.5% 15.9% 18.2% 13.6% 36.4% 11.4% 100.0%

13 28 12 7 20 7 87
14.9% 32.2% 13.8% 8.0% 23.0% 8.0% 100.0%

9 6 11 6 18 19 69
13.0% 8.7% 15.9% 8.7% 26.1% 27.5% 100.0%

14 11 5 6 14 10 60
23.3% 18.3% 8.3% 10.0% 23.3% 16.7% 100.0%

11 22 19 14 9 10 85
12.9% 25.9% 22.4% 16.5% 10.6% 11.8% 100.0%

18 19 11 8 12 18 86
20.9% 22.1% 12.8% 9.3% 14.0% 20.9% 100.0%

23 14 11 8 14 9 79
29.1% 17.7% 13.9% 10.1% 17.7% 11.4% 100.0%

7 8 7 4 36 20 82
8.5% 9.8% 8.5% 4.9% 43.9% 24.4% 100.0%

大学院 1 0 0 0 8 1 10
看護栄養学研究科 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 10.0% 100.0%

100 122 92 65 163 104 646
15.5% 18.9% 14.2% 10.1% 25.2% 16.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

2） 1週間の授業時間以外での「学外」学習時間について

学外平均学習時間（週）

7 8 19 8 36 10 88
8.0% 9.1% 21.6% 9.1% 40.9% 11.4% 100.0%

7 16 18 7 32 7 87
8.0% 18.4% 20.7% 8.0% 36.8% 8.0% 100.0%

6 4 13 7 23 16 69
8.7% 5.8% 18.8% 10.1% 33.3% 23.2% 100.0%

9 14 8 3 13 13 60
15.0% 23.3% 13.3% 5.0% 21.7% 21.7% 100.0%

7 16 18 13 18 13 85
8.2% 18.8% 21.2% 15.3% 21.2% 15.3% 100.0%

19 14 10 5 23 15 86
22.1% 16.3% 11.6% 5.8% 26.7% 17.4% 100.0%

20 15 14 7 14 9 79
25.3% 19.0% 17.7% 8.9% 17.7% 11.4% 100.0%

6 9 7 8 38 14 82
7.3% 11.0% 8.5% 9.8% 46.3% 17.1% 100.0%

大学院 0 1 1 0 4 4 10
看護栄養学研究科 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 40.0% 40.0% 100.0%

81 97 108 58 201 101 646
12.5% 15.0% 16.7% 9.0% 31.1% 15.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

4年

2時間

未満

2時間

台

3時間

台

4時間

以上

問   授業時間以外での学習時間について    　2018年3月調査実施

無回答 合計

合計

学習

しない

2時間

未満

2時間

台

3時間

台

4時間

以上 無回答

学習

しない学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

合 計

栄養学科

4.5%

14.9%

13.0%

23.3%

12.9%

20.9%

29.1%

8.5%

10.0%

15.5%

15.9%

32.2%

8.7%

18.3%

25.9%

22.1%

17.7%

9.8%

18.9%

18.2%

13.8%

15.9%

8.3%

22.4%

12.8%

13.9%

8.5%

14.2%

13.6%

8.0%

8.7%

10.0%

16.5%

9.3%

10.1%

4.9%

10.1%

36.4%

23.0%

26.1%

23.3%

10.6%

14.0%

17.7%

43.9%

80.0%

25.2%

11.4%

8.0%

27.5%

16.7%

11.8%

20.9%

11.4%

24.4%

10.0%

16.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習しない 2時間未満 2時間台 3時間台 4時間以上 無回答

8.0%

8.0%

8.7%

15.0%

8.2%

22.1%

25.3%

7.3%

12.5%

9.1%

18.4%

5.8%

23.3%

18.8%

16.3%

19.0%

11.0%

10.0%

15.0%

21.6%

20.7%

18.8%

13.3%

21.2%

11.6%

17.7%

8.5%

10.0%

16.7%

9.1%

8.0%

10.1%

5.0%

15.3%

5.8%

8.9%

9.8%

9.0%

40.9%

36.8%

33.3%

21.7%

21.2%

26.7%

17.7%

46.3%

40.0%

31.1%

11.4%

8.0%

23.2%

21.7%

15.3%

17.4%

11.4%

17.1%

40.0%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習しない 2時間未満 2時間台 3時間台 4時間以上 無回答
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